

{comments on}



31 марта отмечается «Международный день резервного копирования » или «День бэкапа».

"Бэкап" - резервное копирование (создание копии) данных.

Празднование дня бэкапа было предложено пользователями ресурса «Реддит» в 2011 году. Идея возникла в связи с тем, что 1 апреля из-за шуток, часто стали активироваться компьютерные вирусы, которые могли уничтожить информацию.

В современном мире резервное копирование данных единственный шаг, для того, что бы не потерять ценную информацию, а это фотографии, видео, музыка, документы и самое главное базы данных. А потерять её можно следующими способами:

1. Выход из строя накопителей информации (компакт-диски, флешки, жесткие диски).
2. Заражение компьютерными вирусами (в последнее время актуальны вирусы-шифровальщики).
3. Кража или утеря компьютера, ноутбука, сотового телефона или смартфона.

31 марта - международный День резервного копирования или День бэкапа

Автор: Administrator
31.03.2021 08:23

Резервное копирование данных – единственный способ не потерять ценную информацию.

Данные принято копировать на другой накопитель информации или использовать облачные технологии хранения данных.

31 марта – один из самых удобных дней для резервного копирования своих данных.

Всех поздравляем с данным праздником.

Источник изображения: www.sunhome.ru

```
(function(w, d, n) { w[n] = w[n] || []; w[n].push({ section_id: 263974, place: "advertur_263974", width: 300, height: 250 }); })(window, document, "advertur_sections");
```